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1. Sial triple de un niémero le restas 8, obtienes 25.
Qué niimero cs?

Elntimero = x
3x-8=25 - x=11
El nimero es 11.
2. Hemos sumado 13 a la mitad de un nimero y hemos obtenido el mismo resultado que
restando 11 a su doble.
:De qué niimero se trata?

F+13=20-11 5 x=16

El nimero es 16.

3. Anteayer salieron a la venta las entradas para un concierto y, en ese mismo dia, se vendié
un tercio; ayer, una cuarta parte, y hoy, se han vendido las 200 restantes.

;Cuintas entradas se pusieron a la venta?

VENDIDAS || VENDIDAS |, | VENDIDAS
+ +| VEIOIDAS | = TomaL

% 200 - 12x— (4x+3x) = 2400 — 5x=2400 — x=480
Se pusicron a la venta 480 entradas.




